CT OAB n°1 (S1)

Systeme polyculture élevage de grande dimension

Scénario 1: Diminution de 20% des rendements

L’exploitation du CT

4 UMO dont 4 exploitants
267 ha de SAU, dont 215 ha de surfaces labourables
180 ha de SFP, dont 180 ha en herbe
0% mais/SFP
148 vaches laitiéres
Race: Normande
1,4 UGB/ha SFP
Sols limoneux-argileux profonds
Corigh IIe

Atouts et contraintes Objectifs

+ 56 ha de cultures et prairies sur des sols limoneux * Autonomie alimentaire élevée
profonds > terres & trés bon potentiel » Livrer du lait toute 'année 3 la laiterie
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- 44 ha de sols argileux et froid > terres a moins
bon potentiel

+ 59 ares de surfaces accessibles aux VL autour
des
batiments

- 2 ilots a 9km de I'exploitation
- 130 ha de surfaces drainées

Evolution des rendements

Assolement du CT,

Rendements (q/ cT CTs,
ha)

Blé 69

Orge 72

Céréales 57

protéagineux

Foin herbe (1°re 33
coupe)
# PT (ha)
Enrubannage 29 ® PP (ha)
herbe (1°® B Mélange céréales protéagineux (ha)
coupe) u Blé (ha)
] Orge (ha)
Ensilage herbe 22

(18 coupe)




CT OAB n°1 (S1)

Systeme polyculture élevage de grande dimension

cT CT,
SAU (ha) 267 267
SFP/SAU (%) 67,3 % 51,7 %
PT/SFP (%) 70,9 %
pisepo) | 2%
Nombre d’UGB 213 206
Chargement 1,4 )
(UGB/ha de SEP)
Nombre de 140 140
vaches laitieres
Lait produit (I/ 773 251 BWALNIE
an)
Production 5223 5168
laitiere (I/VL)
Concentrés/ VL 1221 1 096
(kg/VL/an)
Taux de 29% 27%
renouvellement
(%)
vt |89%
AAMEFC (%) 100 %
vco) | 9

Concentrés (kg/VL)

Graphique: Taux d’évolution des indicateurs du CT,; par
rapport au CT (un taux de 0,25 correspond a une
augmentation de 25%)
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Nombre d'UGB
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ha de SFP)

Production laitiere

(I/VL)

Lait produit (I/an) Nombre de VL

Taux de
renouvellement (%)

Diminution de la SFP dans la SAU de 15%; augmentation des
surfaces en culture de vente (blé et orge)

Diminution des surfaces en prairie temporaire (- 40 ha), et
optimisation du paturage = limite les charges
opérationnelles, évite le gaspillage lié a la récolte

Diminution du nombre d’UGB =» adaptation des besoins du
cheptel aux ressources disponibles

Diminution des concentrés distribués aux vaches laitieres =
entraine une diminution de la production laitiere mais
permet de limiter les achats en concentrés

Forte diminution de I'autonomie alimentaire, notamment
fourrageére, liée a I'achat nécessaire de fourrages (460 tMS
achetées vs 0 pour la situation initiale)

Les résultats économiques

Produit Brut (€)

Charges opérationnelles (€)
Charges de structure (€)
EBE (€)

EBE/PB (%)

Résultat courant (€)

RC/UMO exploitant (€)

cr En % du
CT




